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P1. Sea V un espacio vectorial y T : V → V una transformación lineal tal que T = T ◦ T .
Demostrar que V = ker(T )⊕ Im(T ).

P2. Denotamos por Pk el espacio vectorial de los polinomios a coeficientes reales de grado menor o igual que k.

a) Sea L : P2 → P4 definida por L(p)(x) = p(x)(x2 + 1). Muestre que L es lineal.

b) Encuentre una base y la dimensión de ker(L) y de Im(L).

c) Demuestre que P1 ⊕ Im(L) = P4.

P3. a) Demuestre que la función T : R4 →M2,2(R) definida por
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es lineal, y encuentra una base y la dimensión de ker(T ) y de Im(T ).

b) Sea L : R3 → R2 una transformación lineal tal que
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Encuentre en función de x1, x2, x3 los valores de y1, y2 que satisfacen L
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